

Referat fra styremøte i NBF avd. Vestfold 7. juni 2017

Sted: Tønsberg bibliotek

Tid: 09.00-11.00

Til stede: Siri H. Torgersen, Inger Sofie F. Austnes og Katarina E. Enne

Sak 17/17: Godkjenning av innkalling og dagsorden

Godkjenning er OK.

Sak 18/17: Innkommet post

*Aktivitetsmidler ble mottatt 16. mai.

* Norsk Bibliotekforening vil utfordre politikerne som stiller til valg om hva de mener om bibliotekpolitikk. Hovedstyret oppfordrer alle lokalavdelinger til å sende e-post til listetopper og ev. andre aktuelle. Siri følger opp saken.

Sak 19/17 Økonomi

Saldo pr. 1. juni var kr 19.948,46

Sak 20/17: Virkeplan 2017 og Nasjonal bibliotekdag

Vestfold fylkesbibliotek ved Pernilla S. Hjermann, idégruppa for Nasjonal bibliotekdag, Siri og Katarina møttes. 8. mai for å snakke om bibliotekdagen 1. september og film. Samme dag skrev Katarina en epost om Nasjonal bibliotekdag til alle bibliotek i Vestfold.

NBF avd. Vestfold ønsker å ha ca. 3-4 stands rundt om på bibliotekene i Vestfold 1. september.

Siri og Katarina møtes torsdag 22. juni for samordning, oppsummering og utsendelse av informasjon til alle bibliotek før sommeren.

Sak 21/17 Situasjonen ved Svelvik bibliotek

Saken følges opp, og Siri skriver brev tilbake.

Sak 22/17 Eventuelt

*Lars Egeland og Siri H. Torgersen møtte fra Hovedstyret på oppstartkonferansen om ny kulturmelding.

Neste møte er: onsdag 9. august kl. 09.00.

Sem, 14. juni 2017

Katarina Einarsen Enne

Sekretær